NAVOD

Zesilovac pro sluchatka

Zesilovac je urcen piedevsim ke sluchatktim, ale 1ze ho provozovat i s reproduktory
impedanci min. 8Q. Konstrukce je natolik jednoducha, ze ji zvladne postavit i zacate¢nik.
Jedna se o katalogové zapojeni obvodu TDA 2822. Piivodni zapojeni bylo doplnéno dvojitym
potenciometrem pro regulaci hlasitosti.

Postup Kk sestaveni a oZiveni

Osad’te plo$ny spoj soucastkami dle
osazovaciho planu. Davejte pozor na
polaritu elektrolytickych
kondenzatort a pozici integrovaného
obvodu. Pfi pajeni nepouzivejte
zadnou pajeci kapalinu nebo
kyselinu, pouZzijte pouze kalafunu.
Pajeci kapaliny nebo kyseliny trvale
Zni¢i plosny spoj a to vede

k nefunkénosti konstrukce. Pied
prvnim ptivedeni napajeciho napéti
proved’te jesté nezbytnou kontrolu
pajeni. Pokud je vSe v potadku, tak
ptipojte na vstup zesilovace zdroj
signalu napt. z walkmana (k propojeni pouzijte stinénou dvojlinku). K napéjeni mizete pouzit
bud’ sadu baterii s napétim 12V, nebo stabilizovany napajeci adaptér s vystupnim napé&tim
12V. Dbejte na to, aby za zadnych okolnosti nebylo piekroceno napéjeciho napéti 15V, jinak
by doslo k trvalému poskozeni integrovaného obvodu.
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Pozor na polaritu pfivedeného napéti. Pokud mate moznost, tak mizete pfekontrolovat
klidovy proud. Tento proud méite bez pritomnosti vstupniho signalu, pro jistotu otocte
potenciometr do levé krajni polohy. Na vystup zesilovace pfipojte sluchatka nebo dva
reproduktory s impedanci min. 8Q. Po celkovém propojeni je zesilova¢ piipraven

k provozovani. Pokud neudélate vlastni chybu pfi osazeni nebo piipojeni, tak bude zesilovac
fungovat na prvni zapojeni.

Technické parametry:

Napéjeci napéti.......... max 15V
Klidovy proud.......... TmA
Vstupni citlivost........ 50mV

Vystupni vykon......... 2x1W/8Q
Kmitoctové pasmo....20Hz-30kHz



Seznam soucastek:
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